

家私協會慶金鑽暨換屆

林武林樹哲方剛黃定光等主禮 黃進寶膺主席

香港文匯報訊（記者 陳濤）香港家私協會成立22周年慶典暨「金鑽盛典—香港家私協會第十三屆常務理事會就職典禮」，日前假灣仔會展新翼大會堂舉行。中聯辦副主任林武，全國政委員林樹哲，立法會議員方剛、黃定光，港區人大代表張明敏，中國家俱協會理事長朱長嶺，東莞市市委常委、常務副市長冷曉明等擔任主禮嘉賓，黃進寶榮膺協會新一屆主席。當晚近千人聚首一堂，共襄盛會。

黃進寶感謝歷屆同仁貢獻

黃進寶致辭時感謝歷屆主席、各位常務理事、理事和會員企業多年對協會的貢獻。他認為，傢俬行業是香港產業一個縮影，但隨着產業自身發展的規律，遭遇國內外經濟形勢的變局，將迎來行業調整、產業變革、市場創新等很多新機遇和挑戰。他指出，協會未來的發展戰略為：堅持協會民主理念和集體議決機制，推動協會的進步與發展；保持香港傢俬行業品牌領先地位和市場領先影響的優勢，開拓新興市場；加強與國際名家具展覽會合作，努力開創展商貿合作的新途徑；加強與香港政府聯繫溝通；加強與全國有實力和發展潛力的商團合作；探索與高等院校和科研機構的合作，實現產業調整升級的新突破。

張呈峰：打造香港品牌

上屆協會主席張呈峰榮升名譽主席。他表示，22年來香港家私協會堅持研發，勇於創新，力保產品優勢，致力打造「香港品牌」，憑借香港國際都市的特殊地位，發揮香港傢俬行業的領先優勢，把握時代商機，組織各種行業活動，致力推動中國家俱行業的發展。

朱長嶺代表行業致辭表示，近年來，香港家私協會以國際領先的社團風範，以豐富多彩的行業活動，以團結精英品牌的實力，鍛造一個朝氣蓬勃的活力協會。他強調，中國家俱協會在企業和政府之



■就職典禮現場營造煙火效果，增添喜慶氣氛。

發揮橋樑和紐帶作用，成為規範家具市場發展的積極力量。

香港家私協會第十三屆常務理事會主要成員名單：主席黃進寶，副主席黃敏利、羅錦耀、嚴順發、侯偉富，名譽主席張呈峰，名譽會長梁少禧、楊俊傑、陳愛民等。

何靖王子平楊益等赴會

當晚出席嘉賓還包括：中聯辦九龍工作部副部長何靖、協調部副部長王子平、經濟部副部長楊益，協調部處長張強、九龍工作部處長杜子君及科長劉湛淇；工業總會總裁蘇家碧；中華廠商會常務會董何焜堯；品牌發展局總經理顏紅曉；生產力促進局高級顧問吳國丁；貿發局製造業拓展總監周瑞庭；香港傢俬裝飾廠商總會榮譽主席兼當然顧問許章榮、常務副主席江學院；理工大學企業發展院助理院長杜漪紅；中華出入口商會副會長梁麟；新界總商會副會長周華焯；青年工業家協會會長李沛良；香港設計文化協會秘書長冼子光等。



■中聯辦副主任林武（右）擔任主禮嘉賓。左為黃進寶主席。

楊受成自傳收益行善

香港文匯報訊（記者 陳熙）英皇集團昨日向無國界社工捐資300萬港元，作為英皇孤老善養服務未來兩年營運經費，令更多孤寡長者受惠。支票頒贈儀式在英皇駿景酒店舉行，英皇集團主席楊受成、中聯辦社會工作部部長張鐵夫、無國界社工會長陳萬聯應等出席儀式。

售書200萬額外添100萬

身兼無國界社工永遠榮譽會長的楊受成去年出版自傳《爭氣》，他此前承諾不扣除成本將繁體版所有收益撥捐無國界社工。昨日，他將賣書收益逾200萬港元，加上由「楊受成慈善基金」額外撥款，共300萬港元捐予無國界社工。

據了解，該筆費用除了支持服務日常營運外，還包括資助無國界社工購置一輛客貨車，以正式在湖北成立一支外展服務隊，為散落在省內不同地方的孤寡老人提供服務。

楊受成在捐贈儀式上說：「回想6年

前，英皇孤老善養服務的概念在內地還鮮為人知，時至今日，服務在湖北受到各方的關注，亦因服務理念具有影響力而獲得國家頒發的不同獎項，我感到很高興。」他感謝無國界社工6年來的努力，希望未來可以為更多的老人帶來溫暖。

楊受成：善養服務漸受關注

陳萬聯應感謝楊受成連續6年對無國界社工的無私支持、感謝張鐵夫部長的幫助。他承諾未來將繼續鞭策自己，努力做好服務，並大膽創新。

該項目負責人呂安安說，「能夠陪伴這麼多的孤寡老人走完人生的最後路程，分擔他們的苦與樂，不是一項工作，而是一種榮幸。」她說，服務得以順利進行，是因為有資助方的支持，未來將走訪更多的福利院，陪伴更多的老人。

英皇孤老善養服務於2007年開始營運，在過去6年已陪伴638個臨終老人有尊嚴地走完人生最後一程；以小組



■英皇孤老善養服務邁向7周年，楊受成捐資300萬港元，繼續鼎力支持無國界社工推展服務。陳萬聯應（左二）、楊受成（右二）、張鐵夫（右一）在捐贈儀式上合影。

活動形式向老人表示關懷近7,000人次；提供生命教育超過4,000人次。此外，服務還包括積極進行培訓及交流

工作，致力將服務理念廣傳開去，讓更多高校社工學生、團體、政府對計劃有更深的了解。

潮屬社團歡迎家鄉3市代表團

香港文匯報訊（記者 沈清麗）由汕頭市委書記陳茂輝、市長鄭人豪，潮州市委書記許光、市長李慶豐，以及揭陽市委常委黃耿城率領的龐大代表團，日前到訪香港潮屬社團總會及香港潮州商會，受到總會主席陳幼南、商會會長周振基等兩會首長的熱烈歡迎。

陳幼南周振基致歡迎辭

兩會首長與家鄉領導舉行座談會。潮屬社團總會主席陳幼南首先致歡迎辭。他對家鄉3市領導新春前夕特別到香港探訪潮籍鄉親表示衷心感謝，並祝3市領導在新的一年取得更大政績。

他表示，3市同城化步伐正在加快，為香港潮籍鄉親與家鄉的經貿文化合作提供更大的發展空間和潛力。揭陽機場落成並交付使用，對家鄉3市與內地各省市的合作、與台港澳及海外經貿互動必將進入一個新里程。

潮州商會會長周振基表示，一直以來，3市領導對香港潮州商會十分關懷，經常給予指導，也為香港潮籍鄉親回鄉投資、參觀訪問提供了多方面的幫助。值此新春之際，3市領導又送



■潮屬社團總會、潮州商會日前接待汕頭、潮州、揭陽3市代表團，賓主歡聚並合影。

來新一年的祝福和鼓勵，增加潮商的信心。新年新機遇，周振基表示，他將帶領新一屆會董會，發展和擴大與家鄉的聯繫合作，爭取更大的成績。

陳茂輝鼓勵回鄉經營辦學

汕頭市委書記陳茂輝代表汕頭3市政府及家鄉人民，給香港潮籍鄉親拜早年，祝潮籍鄉親在新的一年取得更大發展，亦祝香港經濟更上層樓。他對香港潮屬社團總會及香港潮州商會在香港發

揮的愛國愛港積極作用，在聯繫世界潮籍鄉親方面作出的努力和貢獻表示讚賞。期望廣大潮籍鄉親繼續回鄉投資、經商、辦學，創造雙贏局面。

代表團成員尚有汕頭市政協主席郭大鈞，市人大常務委員會常務副主任黃俊潮，市委常務委員、秘書長張應傑，市委常務委員、統戰部部長馬逸麗，副市長趙紅，汕頭海關副關長兼政治部主任呂文龍，市政府秘書長邱奕輝；潮州市政協主席湯錫坤，市人大常委會常務

副主任謝烈鵬，市委常委、統戰部部長徐和，副市長余鴻純，市政府秘書長丁應亮；以及揭陽市人大副主任黃水利，市政協副主席周新全，市政協副主席、市長助理陳定雄等。

參加接待的兩會首長尚有陳偉南、蔡衍濤、莊學山、許學之、林榮森、楊劍青、吳漢增、林鎮洪、胡劍江、林宣亮、歐陽成潮、林景隆、鄭錦鐘、陳登鋒、方平、陳蕙婷、黃順源、周卓如，以及秘書長林楓林等。



■何綺蓮（前左）和陸澤昌（前右）代表簽署「締結友好合作關係協議書」。

香港文匯報訊（記者 陳巧顏）「香港佛山工商聯合鑽石青年團」、「雋士會工商專業團」日前攜手設宴接待訪港的「佛山青年商會」代表團。香港「雋士會」與「佛山青年商會」並簽署了「締結友好合作關係協議書」，奠定了香港「雋士會」與「佛山青年商會」的工商專業界青年會員今後在佛港兩地緊密協作及發展的良好開始。

雋士會陸澤昌代表簽署

香港「雋士會」創會主席、佛山工商聯合副會長兼鑽石青年團團長何綺蓮和「佛山青年商會」副會長陸澤昌代表兩會簽署協議。在場見證嘉賓包括：佛山市委統戰部副部長張健輝、共青團佛山市委書記黃樹斌、佛山海外聯誼會副秘書長徐彥林、佛山青年商會副會長兼秘書長蔡偉生、南海青年商會會長陳耀然及兩位佛山政協委員、香港佛山工商聯合副會長兼鑽石青年團團長蘇祖耀、黎小明。

未來3至5年是粵港融合的高速增長期，佛山市委統戰部副部長張健輝致辭勉勵佛港兩地青年今後要互相學習、深化友誼、把握機遇，藉粵港融合這個契機，在事業和個人發展方面，攜手共創雙贏，並為促進佛港兩地未來的美好發展而共同努力。

出席合作協議簽訂儀式的佛山嘉賓尚有：佛山青年商會常務副秘書長陳仕茵、佛山青年商會理事鄧讚朋；港方代表則有：香港佛山工商聯合鑽石青年團副團長兼秘書長李妙芬和區倩文、副團長吳志釗，雋士會永遠名譽會長何鉉泰，雋士會常務副主席羅民念、廖宇威、李兆麟、黃達強和何永輝等。

心理衛生會「菟夢」：不分年齡想健康



■香港心理衛生會李鄭屋宿舍推出夢想收集計劃。

香港文匯報訊（記者 沈清麗）有夢想，人生才能不一樣。香港心理衛生會李鄭屋宿舍推出夢想收集計劃，共收集到2,707個夢想，對象涵蓋不同年齡、階層及傷健人士等。大會在日前的閉幕禮「夢想show—show」上公布，是次計劃所收集到的夢想，大約可分類為「十大夢想」：依次為追求理想職業、身體健康、學業進步、財富追求、世界和平、生活開心、環遊世界、改善居住環境、享受美食及期望香港社會進步。

香港心理衛生會李鄭屋宿舍服務經理洪美清指，調查發現原來許多香港人沒有想過自己的夢想是甚麼，甚至是沒有夢想。而不同年齡階層人士都希望身體健康，由此可見，在現代繁忙都市裡，身體健康已經昇華成為夢想，不再是理所當然的事。

專家：港人無精力發夢

該會中途宿舍小組委員會召集人談家樂醫生表示，調查反映出港人對夢想抱持既近且遠的觀望態度。他們也許不是沒有夢想，而是不敢夢想，現實生活已經把他們壓得幾乎喘不過氣，實在沒有多餘的精力去發夢。但他鼓勵市民，別輕看夢想，更不要放棄夢想，因為有夢的人，才有力量追求更快樂的人生。

福建希望工程寧德贈書

香港文匯報訊（記者 蘇榕蓉、寧德報道）香港福建希望工程基金會榮譽主席林志勝、陳勇生，香港福建中學校長黃均瑜等一行9人近日抵達福建，參加基金會為寧德市民族中學的捐書儀式。此次捐贈圖書14,966冊，價值人民幣48,717,780元。

陳勇生30萬母校助學

據介紹，此次活動是陳勇生在福安母校又一次捐資助學活動，此前他捐資30萬元在民族中學設立「陳勇生民族教育基金會」，為少數民族貧困生頒發助學金。此次活動除開展捐資助學外，旨在推動民族中學與香港福建中學校開展教育教學合作及師生友好交流活動，以促進兩校結成「友好姐妹學校」。

香港福建希望工程基金會成立於1994年，由在港閩籍熱心人士發起。至今基金會累計籌款1.64億元，已在內地23個省、自治區援建了436所希望學校，資助萬餘名學生的學習費用。